

# SKA 2021 - instalace upgrade programu

Vážení obchodní přátelé, děkujeme Vám za projevenou důvěru při pořízení programu SKA 2021. Níže následuje popis instalace.

Stáhněte si program z našich webových stránek ze sekce "**Ke stažení**". Zde zvolte odkaz [SKA2021 - kompletní verze](#) kde je ke stažení program SKA2021 ve formě samorozbalovacího nebo zip archivu (soubory sMono.exe a Mono.zip pro nesíťovou verzi programu a sLan.exe a Lan.zip pro síťovou verzi programu). Doporučujeme stahovat samorozbalovací archiv (soubor s koncovkou .exe).

Nesíťovou verzi nainstalujete podle toho, zda jste si stáhli samorozbalovací archiv a nebo komprimovaný soubor s koncovkou zip:

- a) samorozbalovací archiv s názvem **sMono.exe** otevřete dvojklikem myši
- b) **Mono.zip** nejprve rozbalte a potom spusťte soubor sMono.exe. Pokud nemáte na počítači nějaký program pro rozbalení, potom soubor zip nejspíše rozbalíte přímo ve Windows. Soubor uložte do nějaké složky a dvojklikem myši ho otevřete. Obsah složky zkopírujte tak, že nejprve pomocí CTRL+A soubory označíte a CTRL+C je překopírujete. Najděte si složku, kam soubory chcete uložit, a po jejím otevření do ní soubory CTRL+V vložte.

Nyní máte před sebou okno s instalačním programem.

Běžně se instalace nabídne tak, že složka s programem je SKA2021 a cesta, kam se tato složka založí, je C:\SKA. Doporučujeme toto nastavení měnit jen zkušeným uživatelům.

Pokud si přejete instalovat program na jiný disk (např D:), zaškrtněte volbu Vlastní instalace (pro pokročilé) a klikněte do editace, kde je nyní C:\SKA, a přepište písmeno C např. na D. Druhá varianta změny je pomocí tlačítka s třemi tečkami vedle editačního pole. Kliknutím na tlačítko se ukáže okno, kde můžete vybrat, kam chcete program instalovat. V tomto případě stačí vybrat disk D: a složky se doplní automaticky.

Pokud jsou cesty nastaveny tak, jak chcete, klikněte myší na tlačítko **Instalovat**. Následuje dotaz, zda opravdu chcete instalovat, a ukáže se cesta, kam se SKA2021 nainstaluje. Nejprve se provede kontrola, zda lze složky založit, a potom se program nainstaluje. Kliknutím na tlačítko *Ukončit* se dokončí instalace vytvořením zástupce (ikonky) na ploše. Ve Windows 7 (32bitová verze) se ještě zkontroluje, zda máte nainstalován příslušný font (např. **Alis Fand**). Upgradujete-li z některé z našich starších verzí, pravděpodobně jej nainstalovaný již máte. Pokud není na vašem počítači nainstalován, tak spusťte jeho instalaci. Povolte instalaci a font nainstalujte.

Pokud se při instalaci programu nevytvořil zástupce programu SKA, určitě nám dejte vědět.

Sami si zástupce můžete vytvořit takto (zpětné lomítko zadáte jako Alt+92):

**Windows XP/Vista/7/8/10** - klikněte na ploše pravým tlačítkem myši a zvolte **/Nový objekt /Zástupce**. Následně do okénka "Zadejte umístění položky" napište

**32 bitová verze WINDOWS: C:\SKA\SKA2021\SKA2021.bat.**

**64 bitová verze WINDOWS: C:\SKA\SKA2021\SKA64v.bat.**

Volte **Další** a do okénka "zadejte název tohoto zástupce" vložte **SKA2021**. Pokračujte **Další** a **Dokončit**. Na vytvořeném zástupci klikněte pravým tlačítkem myši a zvolte **/Vlastnosti**. V záložce **/Zástupce** stiskněte tlačítko "změnit ikonu". Do okénka "název souboru" napište **c:\SKA\SKA2021\SKA2021.ico**.

**Jen u 32 bitová verze WINDOWS:**

Dále v záložce **/Rozvržení** upravte hodnotu "výška" v oddílech "vyrovnávací paměť zobrazení" a "velikost okna" na **25**. Údaj "šířka" má být **80**. Pro Windows XP v záložce **/Možnosti** oddílu "možnosti zobrazení" zvolte "celá obrazovka" a potvrďte OK.. Windows Vista, 7,8 a 10 neumožňují celoobrazovkový režim a proto je třeba SKA provozovat tzv. v okně. Pak volte **/Písmo** a vyberte takové, které vám bude vyhovovat – ve Windows 7 **Alis Fand**, v pozdějších verzích **Consolas** nebo **Rastrová písma** a v sekci **Velikost** zvolte podle rozlišení Vašeho monitoru takovou, aby byla obrazovka dostatečně čitelná.

Při prvním startu musíte zadat své licenční údaje z daňového dokladu, který jsme Vám zaslali v e-mailu při platbě.

S pozdravem

za autorský tým SKA software

Miroslav Matějovic